
ATA DA 368  REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 19 DE OUTUBRO DE 2009. 

No dia 19 de outubro de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1) Informes 

2) Aprovação da Ata da 35a Reunião. 

3) Homologação de Resultado de Concursos. 

4) Estágio Probatório. — 

5) Projetos de Extensão. 

6) Discussão sobre o colegiado único de graduação na FUP. 

7) Aproveitamento de vagas Reuni do concurso do Departamento de Administração do 

Campus Darcy Ribeiro. 

8) Parceria entre FUP e CDT. 

9) Espaço fisico para implementação da Casa Digital. 

10) Solicitação para pós-doutoramento do prof. Carlos Henrique Rocha. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro representante do Colegiado de Gestão 
Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante do Colegiado de Ciências 
Naturais diurno 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro coordenador do Colegiado do Curso de 
Gestão do Agronegócio 

Prof. Carlos Henrique Marques da Rocha Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Profa. Monica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenador 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Prof. Jair Reck Membro representante suplente do Curso de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 



Geraldo Lopes Martins Membro representante discente do Curso de 
Gestão Ambiental 

  

II — Ausências com justificativas aceitas PelO Conselho 
Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador da Pós-Graduação 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Pedro de Vasconcelos Nogueira de Sousa 
Menezes 

Representante discente do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

III — Faltas 
Reneida Aparecida Godinho Mendes Representante discente do Curso de Ciências 

Naturais Diurno 
Gabriel Jardim da Silva Representante discente do curso de Ciências 

Naturais noturno 

O Prof. Jean-Louis Le Guerroué, Vice-Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A 
pauta foi aprovada e a Profa. Renata Aquino da Silva de Souza, Membro representante do 
Colegiado de Ciências Naturais diurno, solicitou a inclusão de um ponto de pauta referente a 
homologação de banca de concurso. O ponto foi aceito pelos membros presentes. A pauta 
teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) A Profa. Fernanda informou que no dia 07 de novembro de 2009 será realizada na 
FUP a I Feira de Negócios, das 9h as 17h, com 16 stands nas empresas juniores da 
UnB, prestando diversos serviços, nas mais diferentes áreas empresariais. Além de 
oficinas e mini-cursos abordando temas como gerenciamento de empresas, 
agronegócio, etc. A Feira foi aprovado pelos Conselheiros. 

O Prof. Jean informou que no dia 21/10/09 os professores da Ceilândia irão realizar 
uma pesquisa na FUP sobre o Reuni. Informou também que o CCD continua sem 
representante. 

Tema 2) A Ata foi aprovada. 

Tema 3) Foram homologados os resultados dos concursos de Matemática (Edital 732/2009) e 
de Biologia (Edital 685/2009). A profa. Renata apresentou a banca examinadora dos 
concursos de Ensino de Química (Edital 689/2009) e Ensino de Química (Edital 
723/2009). As bancas examinadoras foram aprovadas e ficaram com a seguinte 
composição: 

Ensino de Química (Edital n° 689/2009): Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 
(presidente); profa. Patrícia Fernandes Lootens Machado (membro efetivo); prof. 
Marlon Herbert Flora Barbosa Soares (membro efetivo); profa. Jeane Cristina Gomes 
Rotta (membro suplente); prof. Alex Fabiano Cortez Campos (membro suplente); 
Gerson de Souza Moi (membro suplente). 

Ensino de Química (Edital 723/2009): Profa. Renata Aquino da Silva de Souza (presidente); 
profa. Patrícia Fernandes Lootens Machado (membro efetivo); prof. Marlon Herbert 
Flora Barbosa Soares (membro efetivo); prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
(membro suplente); Carlos José Sousa Passos (membro suplente); Gerson de Souza 
Moi (membro suplente). 



Tema 4) O Plano de Trabalho da Profa. Glória Maria Vargas foi aprovado com algumas 
recomendações de modificação pelo Conselho. O plano de trabalho da profa. Janaina 
foi aprovado com a condição de que a profa. se  comprometa a incluir quatro 
publicações na área de atuação e quatro congressos na área. O plano de trabalho do 
prof. José Eduardo Castilho foi aprovado pelo Conselho. O plano de trabalho do prof. 
Ludgero Cardoso Galli Vieira contém recomendações, que foram referendadas pelo 
Conselho. O plano de trabalho da profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa foi 
aprovado pelo conselho com a retirada do parecer apresentado pela Comissão. O 
plano de trabalho da profa. Cássia Beatriz Rodrigues Munhoz foi aprovado pelo 
conselho com a retirada do parecer apresentado pela Comissão. O plano de trabalho 
do prof. Flávio Murilo Pereira da Costa contém recomendações, que foram 
referendadas pelo Conselho. 

Tema 5) Prof. Pasquetti apresentou a proposta de trazer a FUP dois grupos de Capoeira para 
se apresentarem uma vez por semana de 12h às 13h, até o final do semestre, 
mediante o pagamento de R$ 500,00 por grupo. O Conselho aprovou a proposta. O 
prof. Pasquetti apresentou também o projeto de extensão da profa. Helana Célia de 
Abreu Freitas sobre Fortalecimento da Agricultura Familiar que foi aprovado pelo 
Conselho. 

Tema 6) Foi apresentado pela Comissão do Colegiado Único um documento sobre a Proposta 
de criação do Colegiado Único de Graduação da FUP. O Conselho aprovou que o 
documento apresentado pela Comissão será levado aos Colegiados de cada curso 
para discussão e o encaminhamento será apresentado na próxima reunião do 
Conselho. 

Tema 7) O Conselho aprovou pelo aproveitamento das duas vagas Reuni através da 
convocação de dois candidatos aprovados em um concurso realizado pelo 
Departamento de Administração com a condição de que os dois professores 
substitutos que estão dando aula no curso de Gestão de Agy-onegócio sejam 
alocados no curso de Gestão Ambiental. 

Tema 8) Foi aprovada a parceria forma entre a FUP e o CDT para a realização de diversas 
atividades, como por exemplo, palestras sobre o empreendedorismo. 

Tema 9) O Conselho referendou o levantamento das necessidades para a implantação da Casa 
Digital. 

Tema 10) Foi aprovado o parecer sobre a solicitação para pós-doutoramento do prof. Carlos 
Henrique Rocha. 

PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	 

PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 	  

PROF. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 	  
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Á31 	 PROFA. RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZ 

PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

PROFA. ELIANE MENDES GUIMARÃES 	 

	

PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 	 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS 



PROF. CARLOS HENRIQUE ROCHA 

PROFA. MONICA CASTAGNA e INA 

PROF. JAIR RECK 

GERALDO LOPES MARTIN 
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